

Consiliul Local al Municipiului Rm. Sarat este ales prin vot universal, egal, direct, secret și liber exprimat de către cetățenii cu drept de vot din Municipiul Rm. Sarat, în condițiile stabilite de legislația în vigoare.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, am fost ales în luna iunie 2012 în calitate de consilier local pentru municipiul Rm. Sarat, din partea Partidului National Liberal.

În decursul anului 2012 am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre care au contribuit la dezvoltarea orașului nostru și au vizat interesul cetățenilor.

Ca membru al Comisiei pentru cultură, culte, învățământ, muncă, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie, împreună cu ceilalți colegi din cadrul acesteia, am discutat și analizat toate proiectele care ne-au fost repartizate. Chiar dacă uneori au existat poziții diferite pe diverse proiecte, ne-am situat mereu de partea comunității locale și în spiritul legii. Am participat la întrunirile Comisiei premergătoare ședințelor ordinare ale Consiliului Local, unde mi-am adus și eu aportul la soluționarea problemelor analizate.

În calitate de membru în consiliul de administrație al Școlii Generale Nr.1 din orașul nostru, am reușit, împreună cu colectivul de conducere al acesteia să avem rezultate bune în procesul de învățământ și cel administrativ.

Împreună cu ceilalți colegi din Consiliul Local am participat la toate ședințele de dezbateri pe diferite proiecte de importanță majoră pentru municipiul nostru.

În calitate de medic, la întâlnirile zilnice cu pacienții, identific problemele și necesitățile locuitorilor municipiului nostru și încerc să ofer suport pentru rezolvarea acestora.

Însă, consider că cel mai important lucru în activitatea de consilier local este acela de a simți că reprezintă măcar un segment din membrii comunității, că reprezintă și rezolvi cu responsabilitate și bună credință interesele segmentului respectiv. Și dacă reușești să-i convingi și pe alții din jurul tău, atunci simți că ai satisfacția muncii împlinite.

Probabil că fiecare din noi mai are de muncit până va reuși să-și îplinească cele propuse.

În final îmi exprim plăcerea de a face parte dintr-un grup de oameni care, dincolo de aspectele care-i diferențiază, împărtășesc câteva trăsături remarcabile: manifestă permanent o atitudine pro-activă, sunt atenți la problemele urbei și ale locuitorilor, își asumă frământări și trăiesc pulsul municipiului.

**Consilier local,
Dr. Vasile Felicia**